

2024年度个人所得税专项附加扣除确认已开始

本报讯(记者赵改玲)12月6日,记者从市税务局获悉,一年一度的个人所得税专项附加扣除信息确认已于12月1日开始,并将于本月底结束,纳税人可通过“个人所得税”APP,确认2024年度个人所得税专项附加扣除信息。

据悉,纳税人应当于每年12月1日~31日对次年享受专项附加扣除的内容进行确认。个人所得税专项附加扣除项目包括子女教育、继续教育、大病医疗、住房贷款利息、住房租金、赡养老人、3岁以下婴幼儿

照护七项。纳税人可下载并登录“个人所得税”APP进行修改、确认。其中,根据今年8月发布的《关于提高个人所得税有关专项附加扣除标准的通知》要求,赡养老人专项附加扣除标准,从每月2000元提高至每月3000元;子女教育、3岁以下婴幼儿照护专项附加扣除标准,从每个子女每月1000元提高至每月2000元。

若2024年度专项附加扣除信息无变化,纳税人只需在2023年度的基础上确认即可。打开“个人所得税”APP,在首页

“常用业务”中选择“专项附加扣除填报”,点击“一键带入”,扣除年度选择“2024”,便可完成信息确认。如需要对已填写的信息进行修改,纳税人可点击“填报记录”中相应扣除项目,在“填报详情”页面进行“修改”。

针对2024年度需作废专项附加扣除项目,或需新增专项附加扣除项目的,作废项目时,纳税人需要点击“填报记录”中相应扣除项目,在“填报详情”页面进行“作废”;新增项目时,在“专项附加扣除填报”模块选择相应项目进行填报。

上月我市三项非遗登上全省热搜榜

本报讯(记者赵改玲)11月,河南省非物质文化遗产保护和智慧化中心联合百度,利用百度大数据能力,结合百度搜索、百度百科、百度资讯指数等数据,继续发布“河南非遗代表性项目热搜榜”和“河南非遗代表性传承人热搜榜”。让我们来看看,11月非遗热搜榜上榜的非遗代表性项目和非遗代表性传承人有哪些?

在河南非遗代表性项目中,综合指数排在前10名的分别是豫剧、打铁花、唢呐艺术、太极拳(陈式太极拳)、玉雕(镇平玉雕)、八极拳(月山八极拳)、钧瓷烧制技艺、皮影戏(罗山皮影戏)、绿茶制作技艺(信阳毛尖茶制作技艺)、朱仙镇木版年画。其

中,唢呐艺术、太极拳、八极拳来自我市。

在河南非遗代表性传承人中,综合指数排在前10名的分别是李树建、杨建军、马金凤、张宝英、陈正雷、王君子、虎美玲、王西安、杨志、郝同周。其中,陈正雷、王西安、郝同周来自我市。

据了解,河南省非物质文化遗产保护和智慧化中心充分发挥其在非遗保护与传承中的引领作用,自今年6月起,每月发布非遗热搜榜单。主办方表示,通过每月非遗热搜榜单的发布,可以看到大众对非遗的关注度和喜爱度有了显著提升,相信在社会各界的关注和支持下,河南省非遗将会得到更好地保护和传承。



12月6日,志愿服务队工作人员向老年人普及预防网络诈骗知识。当天,解放区举办“法制集市”活动,由街道平安法治办、社区、派出所、司法所、银行等单位组成的志愿服务队,现场向市民宣讲预防网络诈骗、反邪教、普法、安全等知识。

李良贵 摄

山阳区被认定为我省首批集团化办学改革先行区

目前,我市共创建集团化学校77所,覆盖283所中小学

本报讯(记者赵改玲)记者昨日从市教育局获悉,为进一步深化教育教学改革,全面提升义务教育质量,我省近日认定了12个县(市、区)为首批河南省义务教育集团化办学改革先行区,我市山阳区上榜,同时还公布了100家第二批河南省义务教育阶段优质教育集团名单。

集团化办学是促进基础教育均衡发展、提高基础教育质量的重要手段。山阳区以集团化办学改革为重要抓手,加快构建“管理互通、文化认同、资源共享、研训联动、质量同进”的一体化、互

助式、多元化合作办学模式,自2013年6月启动区域内义务教育学校集团化办学以来,相继成立了焦东路小学、解放东路第一小学和东环小学3所教育集团,参与集团化办学的学校有9所,集团化办学覆盖率56.25%。

在第二批河南省义务教育阶段优质教育集团名单中,我市中站区众成教育集团、山阳区焦东路小学教育集团、修武县第二实验中学教育集团入选。

目前,我市共创建集团化学校77所,覆盖283所中小学,百姓家门口的好学校越来越多。

济郑高铁即将全线通车 焦作到济南将变得更快

本报讯(记者李措)近日,济郑高铁即将全线开通的消息不胫而走,中国铁路郑州局集团有限公司新配属的5列CRH380B型动车组目前也陆续抵达郑州动车段。昨日,记者从焦作火车站获悉,部分济郑高铁的车次已能在12月8日的时刻表中查到,这也意味着济郑高铁全线贯通进入倒计时。

昨日上午,记者在焦作火车站工作人员的提示下,在铁路12306官网查询到了部分济郑高铁的车次。其中,12月8日,G4821次列车10时58分从长清站始发,经停聊城西站,到

达郑州东站,用时1小时39分;G4826次列车10时58分从青岛北站始发,经停潍坊、淄博到达济南站,经长清、茌平南、聊城西、莘县、南乐、濮阳东、卫辉南,到达郑州东站,用时4小时59分;G4827次列车12时35分从济南站始发,经停茌平南、聊城西、南乐、濮阳东、内黄、滑浚、卫辉南、新乡东,到达郑州东站,用时3小时9分。

据了解,济郑高铁是国家“八纵八横”高铁网的重要连接线和沿黄陆海大通道的重要组成部分,设计时速350公里,其起于济南西站,经聊城、濮阳,接入郑州东站,连接济

南、郑州两座省会城市,全长405公里。

郑州与济南此前并没有高铁直通,通行两城间的高铁需绕行江苏徐州或河北石家庄,通行时间最快也要3个多小时。济郑高铁全线贯通后,从济南到郑州变成直连互通,最快仅需1.5小时,青岛到郑州的最快时间有望缩短至3.5小时左右。

济郑高铁是否会与郑太高铁互联互通,届时是否会加开焦作发往济南方向的列车呢?截至目前,焦作车务段尚未得到相关消息,本报将密切关注济郑高铁开通后的最新车次动态。

一年一次 厂家定制

东阿阿胶糕到货啦!

好产品·好原料·好味道
源头把控,融合现代工艺,匠心熬制

地道选材 甄选原料
严格挑选辅料 科学配比

599元
买6盒送1盒
另加15片

300g/盒 (30余片) 仅剩20套 先定先得

地址: 人民路报业·国贸大厦一楼北厅焦报欢乐购 13839165077 广告